

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Mužík** Jméno: **Miloš** Osobní číslo: **483098**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Ochrana obyvatelstva**
Studijní obor: **Plánování a řízení krizových situací**
Název práce: **Porovnání vybavenosti hasičského záchranného sboru kraje a jednotek sboru dobrovolných hasičů obce vybraného regionu věcnými prostředky požární ochrany pro vyprošťování osob při dopravních nehodách**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	20
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	13
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	5
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	27
5.	Celkový počet bodů	65

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Jakou odbornou přípravu je nutné absolvovat, aby hasič směl a uměl obsluhovat hydraulické vyprošťovací zařízení?

2. V práci uvádíte tzv. technologii CORE. Jaké základní výhody má tato technologie?

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Předmětem bakalářské práce bylo porovnání vybavenosti hasičského záchranného sboru kraje a jednotek sboru dobrovolných hasičů obce vybraného regionu věcnými prostředky požární ochrany pro vyprošťování osob při dopravních nehodách.

Student dokázal vhodně zhodnotit vědomosti a dovednosti získané v rámci studia i vědomosti získané v průběhu svého povolání u HZS ČR.

Student byl v průběhu zpracování bakalářské práce časově limitován. Důvodem byla pandemie COVID- 19 a povinnost studenta plnit úkoly HZS ČR (rozházení vakcín atd.). Tento důvod vedl studenta i k odložení řádného termínu státních závěrečných zkoušek. Časové omezení a vytíženost studenta se výrazně promítla i na úrovni bakalářské práce.

Formální stránka práce vykazuje několik nedostatků. V textu práce jsou používány zkratky. V určitých částech textu je student používá, následně od nich upouští, což se několikrát opakuje. V textu se vyskytují i mluvnické chyby, několik obrázků není zarovnáno na střed.

V zadání práce je uvedeno: Obsahem práce bude rovněž zjištění praktických činností, souvisejících s využitím těchto prostředků, a to konkrétně realizaci předepsané údržby a kontrol, realizaci odborné přípravy. Student se tímto zabýval v rámci strukturovaných rozhovorů, jejich vyhodnocení a diskuzi. Z mého pohledu tato problematika mohla být řešena v rámci samostatných kapitol. V práci také postrádám shrnutí a závěr z provedených strukturovaných rozhovorů. Statistické sledování dopravní nehodovosti a analýza věcných prostředků v JPO, které student porovnával, je provedena na kvalitní úrovni. Závěr práce je poměrně stručný.

Přes výše uvedené nedostatky práci doporučuji k obhajobě.

Jméno a příjmení: Ing. Karel Dušek
Organizace: ČVUT v Praze, Fakulta biomedicínského inženýrství
Kontaktní adresa: Nám. Sítná 3105, 272 01 Kladno

Podpis:

Datum: